



# ZPRÁVODAJ

1/2021

## KLUBU STONOŽKA OSTRAVA

### Poděkování partnerům aneb bez Vás by to nešlo



„SPOJUJEME DVA SVĚTY“

Naším nejvýznamnějším podporovatelem je MSK, kde máme zaregistrovanou službu Sociálně Terapeutické Dílny. Díky finanční podpoře můžeme fungovat a navíc v rámci dotačních projektů se můžeme rozvíjet. Chceme moc poděkovat za podporu, které se nám dostává a to zejména v dotačních titulech vyhlašovaných MSK, kdy nám nad provozní rámec kraj pomohl získat nové motorové vozidlo, a díky finančním dotacím nám pomohl s budováním bezbariérovosti na CIT Dívčí Hrad a taky nám pomohl v rámci zkvalitňování služeb s finanční dotací na nákup nových zařízení našich dílen. Moc děkujeme.



## OSTRAVA!!!

Naším dalším významným podporovatelem je Statutární město Ostrava, které nás tak jako Moravskoslezský kraj podporuje v rámci dotací v oblasti sociální péče, kde nám přispívá na chod Sociálně Terapeutických Dílen, v oblasti zdravotnictví nám pomáhá spolufinancováním pobytových akcí pro osoby se zdravotním postižením a pečující asistenty. V ne poslední řadě nám MMO pomohl v rámci dotací z odvodů z loterií a hazardních her s pořízením špičkového šicího stroje a laserového plotru do naší dřevo-dílny. Děkujeme.



Samozřejmě nesmíme zapomenout na Úřad městského obvodu Jih, který nás rovněž podporuje v rámci dotací v oblasti sociální péče, příspěvkem na energie a v rámci odboru školství a volnočasových aktivit spolufinancováním pobytové akce a materiálu pro kreativní činnost a práci s keramikou v rámci volnočasových aktivit klubu. Moc děkujeme.

...nesmíme zapomenout

ani na ARPZPD v ČR, která nás jako matka podporuje svou dceru v rámci asociace příspěvkem na prázdninové pobytové akce a na rehabilitační plavání. Nadace ČEZ nám poskytla prostředky na zakoupení sporáku pro zdravé vaření a takhle bych mohl pokračovat. Nechci na nikoho zapomenout. Všem, co nás znáte a pomáháte patří náš obrovský dík.

**Děkujeme Vám všem za podporu a přejeme Vám hodně zdraví a optimismu. Sluníčko Vám všem do duše posílá Klub Stonožka Ostrava a těšíme se na další spolupráci.**



OSTRAVA!!!



společně tvoříme JIH!!!  
společně tvoříme JIH!!!

